

娛樂
Ta Kung Entertainment

▲王喜（左）十分照顧吳綺莉，用手為對方擋雨

►陳志雲（圖）突然缺席活動，有避開記者之嫌

吳綺莉遭中傷後悔沒投訴 陳志雲突然失騷王喜頂替

Elaine 認為自己最錯的是沒有即時向陳志雲投訴，因不想令人覺得她似「篤人背脊，講人是非」，她道：「如果一開始跟陳生講，就好像是投訴，我跟他（中傷她的人）又不是有仇，不想搞到件事太複雜。」她再三強調自己不是針對商台或節目，只是不值有人在她背後造謠生事。有傳商台認為她跟拍檔梁泰來（Terry）的表現不達標，但陳志雲為保愛

工作，她又謂自己不是針對商台節目後，不時被人針對，像羅霖變後，她即時提出找她做訪問，但有人卻叫她不要找，改叫另一同事代找，但因該同事找不到最後又叫她找，但已事隔兩個星期。

不信志雲保愛將棄車

Elaine 認為自己最錯的是沒有即時向陳志雲投訴，因不想令人覺得她似「篤人背脊，講人是非」，她道：「如果一開始跟陳生講，就好像是投訴，我跟他（中傷她的人）又不是有仇，不想搞到件事太複雜。」她再三強調自己不是針對商台或節目，只是不值有人在她背後造謠生事。有傳商台認為她跟拍

檔梁泰來（Terry）的表現不達標，但陳志雲為保愛

►王喜（左）代陳志雲出席活動，對吳綺莉極為照顧

Blane 昨早與王喜及萬綺雲等到海洋公園出席「心晴行動慈善跑」，原本陳志雲擔任今次活動大使，但昨日就改由其好友王喜代他出席，期間王喜對 Elaine 直言有人針對她，並放

料給傳媒中傷她，令她聲譽受損，又後悔沒即時向商台行政總裁陳志雲投訴。

Blane 昨早與王喜及萬綺雲等到海洋公園出席「心晴行動慈善跑」，原本陳志雲擔任今次活動大使，但昨日就改由其好友王喜代他出席，期間王喜對 Elaine 直言有人針對她，並放

料給傳媒中傷她，令她聲譽受

損，又後悔沒即時向商台行政總裁

陳志雲投訴。

Blane 昨早與王喜及萬綺雲等到海洋公園出席「心晴行動慈善跑」，原本陳志雲擔任今次活動大使，但昨日就改由其好友王喜代他出席，期間王喜對 Elaine 直言有人針對她，並放

料給傳媒中傷她，令她聲譽受

損，又後悔沒即時向商台行政總裁

陳志雲投訴。

Blane 昨早與王喜及萬綺雲等到海洋公園出席「心晴行動慈善跑」，原本陳志雲擔任今次活動大使，但昨日就改由其好友王喜代他出席，期間王喜對 Elaine 直言有人針對她，並放



▲吳綺莉對被炒事件，憤憤不平指有人造謠

林峯缺席仍得獎 祖兒奪三獎

《2012勁歌金曲優秀選第三回》前晚在電視城舉行，當晚共有十首歌曲入圍，而容祖兒共獲三獎成爲大贏家；至於林峯則打破慣例，雖然缺席仍然贏得歌曲獎。由於無線一向是缺席便沒有獎，今次林峯破例，據節目監製陳家揚解釋因樂易玲向他表示林峯是要到外地爲公司工作，故破例頒獎給他。但據知前晚林峯其實是在新加坡出席一個音樂節活動，昨日才到馬來西亞會合無線其他藝員出席「Astro On Demand我的愛頒獎典禮2012」。

近日爆出多宗虐待小動物事件，愛貓之人祖兒也感心痛，並直言會支持遊行表達意見，還反問記者何時遊行？她絕對要參與，她道：「虐待小動物日益嚴重，對小動物很陰功。」她坦言有時也覺得人類很可惡，找不回開聲反抗的小動物來發泄，所以要抵制他們並立法拘捕他們。而祖兒現時共飼養了兩隻貓，其中一隻因眼睛有問題令她擔心不已。

基仔避記者秘道離開

年尾頒獎禮尚未正式開始，但鍾嘉欣今年已得到第二個音樂獎項，而且等了兩年終於可以推出專輯，加上成績好，所以令她覺得好開心。對於被指推出專輯贏了勁敵陳法拉，嘉欣即否認道：「不是，我們是好朋友，會互相支持對方，我唱歌不是比賽，也不想做比較，只想大家支持樂壇。」問她對《勁歌》總選有沒有信心？她坦言不會多想，只會做好自己，若有獎是驚喜，沒獎也依舊做好本分。嘉欣還透露父母將會返港渡過預言的「世界末日」，屆時她會順道帶父親欣賞她最喜歡看的各大頒獎禮。此外，商台公布入圍的「我最喜愛男歌手」五強，古巨基竟被弟羅力威壓倒被踢出局，但前晚節目後，基仔即從另一通道離開，未有接受訪問，懷疑他是害怕被追問有關話題而刻意逃避記者。



▲古巨基從另一通道離開，看來為了逃避記者
►林峯破例缺席《勁歌》，仍獲獎項
►祖兒表示沒可能跟阿嬌和阿Sa三對情侶一同行山

浩龍撐國賢對着祖兒相獻唱

周國賢昨日於銅鑼灣街頭舉行「Let's Play Together」Live Show，請了好友藍奕邦、劉浩龍擔任嘉賓，吸引大批粉絲圍觀。劉浩龍表示每次兄弟舉行演唱會都會互相捧場，今次是周國賢爲稍後演唱會的一個預演，並謂稍後三人會合唱一曲《友情歲月》，浩龍指與周國賢同是二〇〇四年新人，至今相識有八年，他稱自己亦會將第一次送給他，就是在台上跳舞。

至於鍾欣桐（阿嬌）坦認拍拖，男友是「泡菜」男士，浩龍表示會恭喜她，拍拖是一件開心的事。此外，昨日浩龍獻唱時，正好對着女友容祖兒的廣告相，事後問他見到嗎？他即報以微笑，記者指他面對着靚女唱歌？浩龍即面紅笑謂：「傻傻噃。」



▲劉浩龍（右）和藍奕邦（左）齊來支持周國賢開騷

撐杜Sir

學友低調青雲風騷

杜琪峯昨晚出席「鮮浪潮 2012 國際短片展」，請來好友劉青雲及張學友擔任頒獎嘉賓，學友到場後與衆人大合照便入場，與杜琪峯都沒有接受訪問，十分低調。青雲表示是專誠支持新導演，問他有想過收平一點拍新導演的電影嗎？他笑謂：「睇怕都沒有錢收，不過新導演都未必需要我這樣老資格的演員。」問青雲試過拍新導演的戲嗎？他坦言有，當年杜琪峯出來拍戲就是新導演，問到那時的杜Sir會有鬼漏嗎？他說：「不會，他好勤和認真。」問他會像現時那麼容易發火嗎？他稱杜Sir以前緊張一點，現在就有時會覺得何解我們沒有進步，會痛惜大家。

青雲已奪「金馬」不想「亞太」

青雲早前與杜琪峯雙雙於金馬獎獲獎，他稱前晚於杜Sir的家吃飯及切蛋糕，他笑說：「我有個朋友整了一個印有金馬微號的蛋糕給我，好有心思，好開心，但不明爲何獲獎要切蛋糕。」對於入圍亞太影展，青雲表示有聽聞，問到可有信心？他說：「不會特別去想，之前已得了金馬（獎），到時再算啦，無謂給壓力自己。」



▲伊健稱不會玩自拍，因會拍到雙下巴
►伊健表示不會偷拍女友 YoYo (圖) 的睡姿

伊健不會偷拍 YoYo 睡姿

鄭伊健和林德信昨日出席相機品牌活動，伊健已經爲該品牌擔任代言人多年，一向很喜歡拍照的他，透露近期愛上拍劇照，但覺得人像很難拍，問他會否找女友蒙嘉慧（YoYo）做模特兒？他道：「不想拍那些，想在別人身上捕捉一些自然流露的表情，（拍 YoYo 的睡姿？）好毒喎，還要放上 Facebook，哈哈！（會否拍親密照？）會呀！通常在旅行時叫別人幫手拍，（可以自拍？）自拍有雙下

巴。」伊健坦言與 YoYo 都是藝人，對遠處的鏡頭觸覺特別敏感，因此他很難捕捉他們親密的一刻。

林德信最想開畫展

同是攝影愛好者的林德信，近日愛上行山故拍下不少靚景，又透露經常與老婆一起拍照，尤喜歡倚在她肩膊上拍。問他拍拖時有否拍照留念？他直言現時沒有拍拖，就算以前拍拖時也沒有特別拍照，說到他現時已是藝人，會否更加小心？他道：「不會這樣想，我經常都把照片放上網，（可想開相展？）我較喜歡畫畫，家中窗簾的圖案都是我親手畫的，如果有機會當然有興趣開畫展。」



▲林德信愛好攝影，但較想開畫展

▲阿嬌（左）被記者追問新戀情，得阿Sa幫口解圍